



培养智能制造人才，赋能制造强市建设

山东理工职业学院与神力索具共建中德智能制造产业学院

本报济宁12月30日讯(记者 汪洸 通讯员 庄子帆)

12月27日,山东理工职业学院、山东神力索具有限公司共建中德智能制造产业学院签约仪式在山东理工职业学院举行,校企双方共同培养高素质复合型智能制造产业人才,服务济宁市区域经济发展,助推济宁市制造强市建设。

会上,山东理工职业学院党委副书记、院长文汉琛与山东神力索具有限公司总经理杜大平共同签订《共建中德智能制造产业学院协议》。

山东理工职业学院党委书记许可、山东神力索具有限公司总经理杜大平为“山东理工职业学院—山东神力索具有限公司中德智能制造产业学院”揭牌。

“双方合作在产教融合道路上又迈出了坚实的一步,这是一流校企强强联合,产教深入融合的重大举措。中德智能制造产业学院作为校企紧密对接、相互嵌入的利益共同体,是产教融合的新形态和新载体,意味着济宁市校企合作、产教

融合进入了一个新的发展阶段,对校企双方发展、济宁产业转型升级以及高技能人才的培养都具有重要的意义。”同时,济宁市政协副主席、市中级人民法院副院长李良品在讲话中肯定了山东神力索具有限公司驻企干部、山东理工职业学院国际教育学院副院长冯超的工作,自全市助企攀登工作开展以来,冯超充分发挥产学研办学经验和国际合作资源优势,作为校企合作的纽带桥梁,积极推进山东神力索具有限公司

与山东理工职业学院校企合作,在各方的支持下,又积极推动双方共建中德智能制造产业学院。

据了解,山东理工职业学院与山东神力索具有限公司共建集人才培养、技术研发与社会服务于一体的中德智能制造产业学院,引进德国优质教育资源,开设机械制造与自动化、数控技术、工业机器人、机电一体化等专业,培养智能制造领域技能型人才,校企双方共同打造校内外生产性实训基地和

科研创新示范平台,推动济宁市传统产业转型升级和新兴产业发展。

未来5年,中德智能制造产业学院将建设成为集人才培养、技术应用研发、创新孵化、标准研制、社会服务于一体的立足济宁、面向全国的特色产业学院,形成智能制造产业人才培养的“济宁模式”,有效促进智能制造产业快速发展、创新发展、科学发展,为建设一流的职业教育体系以及一流的行业龙头企业等提供智力支撑和人才保障。



童心筑梦

12月30日,济宁市实验幼儿园太白湖分园举行“童心筑未来 新年更精彩”2022年新年联欢会。《欢乐中国年》、《少年篮球梦》、《无敌小可爱》、《新年快乐》……在教师的精心组织下,来自13个班级的孩子们陆续上台表演。孩子们以不同的艺术形式、多彩的演出风格庆祝新年的到来,展示出自己的风采。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 姬生辉 通讯员 王艳茹 轩淑媛 摄

趣味乐游园,闯关嗨翻天

济宁市霍家街小学举行趣味游园会

本报济宁12月30日讯(通讯员 宋诚诚) 12月30日上午,济宁市霍家街小学趣味游园会如期举行。

据了解,济宁市霍家街小学在取消低年级学生“分数禁锢”的同时,积极改革评价措施,出台了《济宁市霍家街小学趣味游园评价方案》。从语言与能力、数理与能力、艺术与审美、体育与劳动、合作与提升5个方面精心设计,提供多元的游园内容,妙趣横生的闯关游戏。学生可以自主选择,向教师申请固定项目和特长项目进行闯关。

此次游园会设听——我是倾听小标兵;说——我是故事小达人;读——我是诵读小能手;写——我是书写小行家

4个板块。多元的测评项目,热闹的游园盛会,巧妙的游戏设计,愉悦的评价氛围,这种有趣味、有温度的评价方式为学生创设了尽情展现能力的空间,搭建了绽放精彩的舞台。孩子们在活动中收获了智慧,收获了快乐,收获了自信,也将成为孩子们心中美好的印记。

“游考”一体,“玩评”相融

济宁市明珠中心小学开展“庆元旦·趣味游园”活动

本报济宁12月30日讯(记者 王浩然 通讯员 李平) 济宁市明珠中心小学积极探索“双减”背景下的低年级多元评价模式,于12月29日开启了集主题化、模块化、趣味化为一体的“庆元旦·趣味游园”低年级综合素质测评活动。

本次测评主要涵盖道德与法治、语文、数学、综合实践活动、科学、防疫、卫生、安全近10门科目,学生通过游园口答、动手实操等形式,全面展示了自己的综合素质。“老师,这就是期末考试呀?”二年级吴泊清同学的眼中流露出

兴奋与惊奇。这与他去年在考场里埋头做试卷不同,本次“趣味游园”活动带给他全新的感受和体验。

刚刚完成通关的一年级学生赵家朔难掩激动之情:“好玩儿!有认有读,有背有算,老师还让我系了红领巾,我集到了6个‘赞’。”他口中的“集赞”,是通过每一关之后由考官根据学生实际表现给出的等级评价。每一关都为精心设计了多套测评内容,由学生现场随机抽取,既增加了趣味性,又体现了公平公正。

校园快讯

济宁市第十五中学

经典浸润心灵,阅读放飞梦想

本报济宁12月30日讯(记者 姬生辉 通讯员 房文静 谢岩静)

12月23日,任城区英语阅读成果展示活动成功举办。

济宁市第十五中学初三年级组精心准备了《嫦娥奔月》、《高老庄抢亲》和

《晏子使楚》三个经典剧目参加展示活动,均荣获一等奖。其中,《嫦娥奔月》还以特殊的寓意赢得了最佳创意奖。此次课本剧展演活动不仅增强了学生们对英语学习的兴趣,更锻炼了用英语表达自我的能力。

济宁市北湖中学

书写少年志气,传承时代精神

本报济宁12月30日讯(记者 姬生辉 通讯员 姜海龙)

12月21日,济宁市第二批“新时代好少年”发布仪式在鱼台举行。仪式上公布了“新时代好少年”名单,济宁市北湖中学学生陈嘉馨在列。

陈嘉馨是济宁市北湖中学初二8班学生,平时刻苦勤奋,努力学习科学文化知识,成绩名列前茅。作为学生会副主席、班长,她

以身作则帮助教师管理班级,开展班级各项活动,做事有条不紊。陈嘉馨爱好广泛,积极参加太极拳社团,多次在大型场合汇报表演。陈嘉馨同学获得此次表彰与学校、教师的教育培养密不可分。教师在教给她文化知识的同时,也非常重视培养她高尚的道德情操、出色的个人能力,使她成为了一个全面发展的少年。

济宁市枣店阁中心小学

诵古诗之韵,书汉字之美

本报济宁12月30日讯(记者 姬生辉 通讯员 国海霞)

近日,济宁市枣店阁中心小学开展了“中国梦,诗词美”诗词书法系列展评活动。

12月21日在硬笔书法比赛现场,同学们信心满满,坐姿端正,用心书写每一个笔画和汉字。在12月22日举行的诗词抽测活动中,同学们信心十足,伴随着诗词的意境诵出节奏与韵律。12月24日,学校举办第四届诗词大会决赛,首

先由每组三名参赛选手依次答题,再由小组合作答题,赛场气氛紧张有序,挑战题环节更是将整个诗词大会推向高潮。本次诗词书法系列活动的成功开展,让全校师生浸润在传统文化的氛围中,共赴文化盛宴,拥抱诗意童年。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:姬生辉 组版:李腾 校对:施园